

Вих. №148-10/18  
Від 11.10.2018

*Щодо заходів впровадження  
роздрібного ринку електричної енергії*

**Прем'єр-міністру України  
Гройсману В.Б.**

### **Шановний Володимире Борисовичу!**

Користуючись нагодою засвідчуємо Вам свою повагу та звертаємося з клопотанням сприяти впровадженню у 2018 році окремих невідкладних заходів по імплементації положень Закону України «Про ринок електричної енергії».

Як Вам відомо, вже у грудні поточного року буде здійснений перший крок до нової моделі ринку електричної енергії, відбудуться масштабні зміни на роздрібному ринку електричної енергії - постачання електроенергії всім без виключення споживачам буде здійснюватися новими постачальними компаніями, утвореними в результаті процедури відокремлення постачання електричної енергії від розподілу.

Наразі, завершуються заходи по отриманню нових ліцензій, та затвердженню тарифів у Регулятора для початку діяльності з 01.12.2018 року вже нових компаній з новими функціями.

З другого боку, відповідно до положень Закону України «Про ринок електричної енергії» колишні обленерго та інші постачальники з 01.12.2018 року більше не зможуть здійснювати постачання електричної енергії споживачам. Таке законодавче обмеження обумовлює необхідність виняткової скоординованої дії енергетичних компаній, споживачів та всіх гілок виконавчої влади у завершенні процедур реформування роздрібного ринку.

В іншому разі, величезні фінансові втрати та припинення постачання електроенергії окремим споживачам можуть стати реальністю та дискредитувати реформи в електроенергетиці вже на початковому етапі.



Поряд із цим, хочемо проінформувати Вас про проблемні питання, які потребують вирішення, а саме:

1. Всі споживачі (крім побутових та малих не побутових споживачів) в тому числі, бюджетні підприємства та організації, підприємства житлово-комунального господарства тощо), мають до 01.12.2018 року обрати собі електропостачальника та укласти з ним договір постачання електричної енергії.
2. Укладення всіма споживачами договорів на розподіл електричної енергії з операторами системи розподілу.
3. Не визначений постачальник «останньої надії», що потребує прийняття відповідного рішення КМУ.
4. У разі необрання споживачами (крім побутового та малого не побутового споживача) нового електропостачальника до 01.12.2018 року, та за відсутності постачальника "останньої надії" або після закінчення 90 - денного терміну у разі його призначення, електроживлення споживачів буде припинено.

З огляду на вищевикладене, враховуючи надзвичайну актуальність та важливість вказаних питань, просимо Вас, шановний Володимире Борисовичу, сприяти у найкоротший термін визначенню постачальника «останньої надії» та доручити місцевим державним адміністраціям до 10.11.2018 року вжити заходів з вибору бюджетними установами та організаціями, підприємствами житлово-комунального господарства тощо постачальників електричної енергії та укладення договорів на постачання та розподіл електричної енергії у строк до 01.12.2018 року.

**З повагою**

**Голова Ради Громадської спілки  
«Всеукраїнська Енергетична Асамблея»**



**Плачков І.В.**